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Activităţi ErasmusDays 

 

Vineri, 12 octombrie 2018, în cadrul evenimentului #ERASMUSDAYS a avut loc la 

Colegiul Naţional “Emanuil Gojdu”, Oradea o sesiune de informare în cadrul căreia au fost lansate 

două proiecte cu finanţare europeană: “Digital Education for English, Maths and Sciences”, 2018-1-

TR01-KA229-058418-1 şi MY CAREER STEPS - ASPIRATIONS FOR ALL, 2018-1-UK01-

KA229-048311-4. În cadrul acestei activitaţi au fost prezentate obiectivele proiectelor, grupul ţintă, 

calendarul activităţilor.  

În primul proiect ţările implicate sunt Turcia, România, Lituania şi Italia, durata de derulare 

fiind de 2 ani. Proiectul îşi propune să înlesnească procesul de învăţare al elevilor în domeniul 

matematicii, ştiinţelor şi al limbii engleze cu ajutorul unor instrumente digitale, Web2.0 tools şi, în 

acelaşi timp, să contribuie la lărgirea orizontului de cunoaştere al elevilor prin contactul cu cultura 

şi tradiţiile ţărilor participante.  

În cel de-al doilea proiect, MY CAREER STEPS, participă următoarele ţări: Marea Britanie, 

în calitate de aplicant, iar ţări partenere sunt Polonia, România, Turcia şi  Italia, perioada de 

desfăşurare a proiectului fiind de 24 luni, începând cu 1 septembrie 2018. Obiectivele acestui 

proiect sunt: 

•  dezvoltarea abilităţilor antreprenoriale în vederea reducerii segmentării pieţei de muncă 

prin fluidizarea mobilităţii între sectoarele care alcătuiesc această piaţă de muncă, 

• facilitarea conectării elevilor la piaţa de muncă locală, regională, europeană,  

•conştientizarea şi creşterea flexibilităţii participanţilor în vederea accesării şi alinierii la 

conceptul de învăţăre pe parcursul vieţii, 

•dezvoltarea capacităţii de adaptare la pieţele locale, naţionale şi europene şi dezvoltarea 

abilităţilor de comunicare interpersonală. 

Proiectul MY CAREER STEPS  îşi propune să producă un efect pozitiv şi direct asupra 

elevilor, respectiv a grupului ţintă, prin dezvoltarea abilităţilor antreprenoriale datorită 

oportunităţilor oferite de a se conecta la piaţa forţei de muncă. 

 

                                                           Responsabil Comisia de proiecte, 

                                                           Prof. dr. Liliana Sonea 
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